

陈峰齐在督查工业项目建设时强调

强化服务抢进度 凝心聚力促发展

记者 陈志恒

导报讯 11月1日下午,兰溪市委书记陈峰齐带队督查在建工业项目。他强调,工业项目建设是推动经济社会高质量发展的重要载体和强大引擎,要提高思想认识,牢固树立“项目为王”理念,强化服务保障,合力攻坚克难,加快推进工业项目建设,为经济社会高质量发展夯实基础。

兰溪市副市长于纲参加活动。陈峰齐一行首先前往位于兰溪光膜小镇的长芯光电半导体激光器及激光芯片产业化项目,对项目推进中遇到的问题

进行研究协调。陈峰齐强调,要强化项目服务。相关部门和施工单位要紧盯时间节点,加大攻坚力度,确保项目无障碍推进。要加强机制创新。要优化工作机制,健全完善光膜小镇的工作机制,加强项目协调力度,打造项目聚集平台。要加大招引力度。做好以商引商、产业链招商、乡贤招商文章,不断延伸、拓展产业链,做大做强光学膜、半导体产业,进一步壮大新兴产业,增强发展动能。

“项目进展情况如何?”“当前还有哪些问题需要我们解决?”在浙江怡钛积科技有限公司,陈峰齐与企业负责人深入交流,详细了解项目建设、产品研发等情

况,希望企业要进一步发挥自身优势,加大研发力度,提升产品品质和科技含量,不断做大做强;同时,要高度重视人才工作,为外来人才提供更贴心的服务,让他们融入兰溪、扎根兰溪,为企业发展壮大、为兰溪产业振兴贡献力量。

随后,陈峰齐实地察看了浙江欣动能源生产基地项目。该项目是首届发展大会集中签约项目,目前正在进行厂房改造,预计11月底正式投产。陈峰齐充分肯定项目建设进度,称赞项目推进跑出了“兰溪速度”,并叮嘱企业要紧盯目标,加快发展步伐,力争成为兰溪经济发展的新“引擎”。 (下转第二版)

记者 陈志恒

省府召开四季度工作部署会

导报讯 昨天下午,省政府召开四季度工作部署会议。会议强调,要深入贯彻落实党的十九届五中全会精神,坚决扛起忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”政治责任,全面落实省委常委会三季度经济形势分析会精神,切实增强做好四季度工作的紧迫感责任感,化危为机、危中抢机,攻坚克难全力冲刺四季度,以争先创优的实效夺取全年赢,确保如期高水平全面建成小康社会。

兰溪市领导王新锋、于纲、叶小虎、严赛虹,市财政局陈志良在兰溪分会场参加会议。

会议指出,今年以来,全省上下深入贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,坚持“两手硬、两战赢”,落实“六稳”“六保”任务,全省经济“V”型强劲复苏,实现了“二季红、半年正、三季进”,交出一份亮丽的成绩单。但同时要清醒看到,受外部环境和自身因素的综合影响,我省经济社会发展中还存在不少困难和问题,各地各部门要压实责任、迎难而上,尽最大努力争取最好结果。

会议强调,做好四季度工作尤其是后两个月工作,更加注重在中微观层面畅通经济循环,着力打通制约发展的痛点堵点难点;更加注重经济发展的质量和效益,特别是经济困难时更要保持高质量发展的定力;更加注重保障就业、改善民生,做好企业和群众关心的急事难事和关键小事;更加注重保障经济安全和社会安全,坚持底线思维,做足应对各种风险挑战的充分准备。一要破难题克难关。重点破解项目用地、能耗环保、资金、消费不振、扩大出口、企业数字化转型等难题,总结推广好经验好做法,千方百计帮助基层和企业解决实际困难。二要补短板强弱项。重点补齐科技创新、基础设施、生态环境和民生领域短板,确保完成十方面民生实事。(下转第二版)

责任编辑 赵红霞

坚持干中换换中干

■ 本报评论员

做好今年的村社换届工作,事关兰溪今后的发展,对于全面建成小康社会、实现“十四五”良好开局,都具有重要意义。各级党组织和党员干部一定要深刻认识此次换届工作的重要意义,切实把这件大事抓实抓好,坚持干中换、换中干,做到换届与干事、选人与发展两不误、两促进。

坚持干中换、换中干,就要正确对待“进退留转”。以往,不少地方换届,或多或少会出现一些心态失衡、心智涣散的问题。有的等待观望,认为工作可以先放一放,等换届后再干也不迟;有的自知“留任无望”,整天心神不宁,根本无心工作;有的想“挪一挪位置”,到处托人情、找关系“拉票”,正常工作几乎停摆;有的则“闲着看热闹”,趁机缓缓气、歇歇脚,

让自己“放松放松”。凡此种种,不仅严重损害了党和政府在人民群众心目中的形象,而且也严重影响了经济社会发展,必须引起足够重视。

“人事有代谢,往来成古今。”既然是换届,必然存在“进退留转”。各级党组织要多与党员干部、竞选对象开展谈心谈话,教育引导他们讲党性、讲大局、讲纪律、讲责任,保持良好心态,正确处理个人与组织的关系。广大党员干部要不断强化政治意识、大局意识,端正个人心态,正确对待“进退留转”,不管上与下、去与留,都要对工作抱以进取心,对去留抱以平常心,始终不失工作动力。

坚持干中换、换中干,就要做到换届不换干劲。有句话说得好,“在其位就要谋其政。”的确,换届过程中可能会面对留转、离退等现实问题,但无论如何,只要你在岗一天,就要重心放在责任上、把心思

用在工作上,切实做到工作一天、尽责一日。哪怕是“做一天和尚撞一天钟”,也要把这个“钟”撞好,站好最后一班岗。

发展为要,实干为先。作为一名党员干部,无论在什么时候,无论处于什么岗位,都要不忘初心、牢记使命,始终主动担当作为,始终保持积极进取,始终勇于拼搏实干,而不是消极怠工、无所事事、无所作为。对待换届,更要做到不彷徨、不懈怠、不动摇、不折腾,以担当作为的工作作风获取组织的信任,用实实在在的行动赢得群众的支持,这才是党员干部应有的人生底色。

心态决定状态,状态决定成败。换届,是一次思想、作风和纪律的考验。坚持“干中换、换中干”,就是要让广大党员干部经受考验,使换届过程真正成为推动干事的过程,为兰溪高质量发展积蓄势能。

“中国廉洁创新奖”颁奖典礼在京举行

兰溪清廉单元建设获评特色创新项目

记者 杨一之

导报讯 11月1日上午,第二届“中国廉洁创新奖”颁奖典礼在北京举行,兰溪申报的《清廉单元专业化、标准化、体系化建设实践》获评特色创新项目。

兰溪市委常委、市纪委书记、市监委主任吴丽娅到现场颁奖。

据悉,“中国廉洁创新奖”评选活动由中国管理现代化研究会廉政建设与治理研究专业委员会、清华大学廉政与治理研究中心联合创办,是廉洁建设领

域的首个学术奖,旨在鼓励全党、全国、全社会进行与廉洁建设相关的体制机制创新,推动创造性地开展廉洁建设实践。本届“中国廉洁创新奖”增设特色创新项目,经过专家评审,最终确定了28个特色创新项目,其中党政机关16个、企业单位12个。

2018年,兰溪出台《关于推进清廉兰溪建设的决定》,并在全省率先制定出台《关于推进清廉兰溪建设的五年(2018年~2022年)工作规划》。兰溪建立了清廉单元专业化、标准化、体系

化建设体系,相继推进清廉村居、清廉机关、清廉基层党组织、清廉学校、清廉医院、清廉国企、清廉民企等七大清廉单元建设,逐步形成“指导标准+操作标准+考评标准”标准体系。同时,兰溪以清廉单元建设为载体,以完善基层治理为落脚点,积极推进“育百家样本、强千家基础”工程,构建了“示范带动+基础强化”循序渐进的工作格局。目前,全市清廉单元建设初显成效,“清廉好、发展好”的理念深入人心,基层权力运行明显规范,涉纪信访量连续五年下降。

强化窗口意识 扛起使命担当
兰溪经济开发区
招商热线:88929666/服务热线:88929669

兰溪干部作风您来评
“办事效率低”
“服务态度差”
“吃拿卡要”
在办事过程中 您是否有过这些 不愉快的体验?
微信扫一扫进行评价

兰溪市钱江水务有限公司
LANXI QIANJIANG WATER CO.,LTD.
涓涓清泉 情系万家
清泉服务热线:88927110

禁止现场搅拌
打造绿色低碳、环保人居环境
兰溪市散装水泥办公室 宣

让爱助燃希望
扫码捐款 自动累加 每次有证 数额不限
兰溪市慈善总会

全省“五水共治”群众幸福感知调查电话 0571-12340
我知晓、我支持、我参与、我满意,请为兰溪“五水共治”代言!

兰溪农商银行 LANXI RURAL COMMERCIAL BANK
社保医保两不误,便民利民信用付。